
ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення публічного громадського обговорення 

Одеської районної військової адміністрації на тему «Реалізація прав 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

виховання в сімейному оточенні як пріоритетний напрямок захисту прав 

дітей (усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім'ї, ДБСТ)» 

 

Зміст питань винесених на обговорення: 

 

1.Стан дітей-сиріт та дітей Одещини.  

2. Проблемні питання дітей та шляхи їх вирішення.  

3. Про Стан Реалізації прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на виховання в сімейному оточенні як пріоритетний напрямок 

захисту прав дітей. 

Мета публічного громадського обговорення: вивчення думки громадськості 

щодо стану реалізації прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на виховання в сімейному оточенні в Одеському районі , аналіз та 

підсумки роботи працівників цієї сфери, органів влади та місцевого 

самоврядування з зазначеного питання, аналіз ситуації у секторі, активізація 

громадянської позиції населення та налагодження шляхів плідної співпраці 

органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з 

громадськістю у вирішенні питання розвитку служб які працюють у сфері 

роботи з дітьми Одещини.  

Тема публічного громадського обговорення розрахована на співробітників 

органів влади, місцевого самоврядування, депутатів, представників ЗМІ та 

громадськості.  

Строк подання пропозицій та зауважень: з 06.06.2024 до 21.06.2024 року.  

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання 

та приймаються пропозиції: (0482)705-41-79 

Контактна особа:  Островська Людмила Леонідівна в.о.начальника Служби у 

справах дітей Одеської районної державної (військової) адміністрації 

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного 

листування: @odessa.gov.ua Письмові пропозиції надсилати за адресою:  

65000, Одеська область, Одеській район, м. Одеса пр. Шевченка, 12 Одеська 

районна державна адміністрація. 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: 22 червня 2024 року 

на офіційному веб-сайті Одеської районної державної адміністрації. 

(розділ «Консультації з громадськістю») 


